

justTRADE ist ein Online Broker im Herzen der Bankenmetropole Frankfurt am Main.

Mit einem stetig wachsenden Team aus Banking-, Brokerage-, IT- und Marketing-Experten ist justTRADE angetreten, um mit der richtigen Mischung aus Innovation und Sicherheit, viel Herzblut und einem starken Kundenfokus das bestmögliche Trading-Angebot zu entwickeln. Der Online-Broker arbeitet dabei eng mit der Sutor Bank zusammen, einer seit 1921 bestehenden Privatbank aus Hamburg.

Wir suchen ab sofort einen:

Werkstudent Online Marketing – Schwerpunkt Social Media (m/w/d) (mind. 15 Std./Woche)

Du fühlst dich auf Instagram, Facebook und YouTube zuhause? Reddit und LinkedIn sind zwei deiner meistgenutzten Apps und das Schreiben von Texten und Verfolgen von viralen Trends ist deine Leidenschaft? Wenn du nun auch noch Interesse an Finanzbildung, Trading, Krypto und der Börse hast, dann suchen wir genau dich!

Du hast Lust, deine Expertise bei uns einzubringen und ganz nebenbei auch noch Einblicke in alle Marketing-Themen eines Online-Brokers zu erhalten? Dann werde Teil unseres erfahrenen Marketing-Teams.

Deine Aufgaben umfassen im Wesentlichen

Der Schwerpunkt deiner Aufgaben als Werkstudent mit Schwerpunkt "Social Media" liegt im Community Management unserer Social-Media-Kanäle. Zudem unterstützt du aktiv im Ausbau der bestehenden und im Aufbau neuer Kanäle.

- Du unterstützt das Marketing-Team als Sprachrohr zu (potentiellen) Kunden und übernimmst das Community Management unserer Social-Media-Kanäle (Meta, Reddit, LinkedIn, YouTube, Finanzforen).
- Du unterstützt bei der Entwicklung kreativer und hochwertiger Inhalte, die unsere Zielgruppe ansprechen und zum Interagieren anregen.
- Du erstellst Reports, um Möglichkeiten zur Performance-Verbesserung zu identifizieren.
- Du hast Lust dich in das Thema Börse und Trading einzuarbeiten und die Trends im Content und Social Media Marketing bewusst zu verfolgen.
- Du kreierst Social Media Posts in Wort, Bild und Video für Instagram, LinkedIn & Co..
- Du unterstützt das Marketing-Team in strategischen Entscheidungen im Social Media mit deiner Expertise.

Was Du mitbringen solltest

- Du absolvierst derzeit ein Studium, idealerweise im Bereich der Kommunikation, Marketing oder PR und hast mindestens noch 1 Jahr Zeit als Werkstudent zu arbeiten.
- Du besitzt ein hohes Maß an Kreativität und eine gute Ausdrucksfähigkeit.
- Du hast eine Leidenschaft für Social Media und digitale Trends.
- Du hast Interesse an Finanzbildung, Trading und den Entwicklungen an der Börse.
- Du bist sicher im Umgang mit den gängigen Netzwerken und Social Media Tools.
- Du bist flexibel, verantwortungsbewusst, zuverlässig und stets daran interessiert, Neues zu lernen. Außerdem arbeitest du gerne im Team.
- Weitere Online-Tools oder Bildbearbeitungskenntnisse sind von Vorteil.
- Du bringst sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift sowie ein Auge fürs Detail mit. Auch in der englischen Sprache kannst Du sicher kommunizieren.



Was wir Dir bieten

- Start-Up-Spirit: Freu dich auf ein dynamisches Arbeitsumfeld, in dem du mit erfahrenen Experten zusammenarbeitest.
- Flache Hierarchien: Viel Respekt, Eigenverantwortung und Freiraum für deine persönliche und berufliche Weiterentwicklung gehören bei uns dazu.
- Arbeitszeit & Homeoffice: Flexible Vertrauensarbeitszeit und die Möglichkeit, 50 % deiner Arbeitszeit im Homeoffice zu verbringen, bieten dir maximale Flexibilität.
- Zusätzliche Urlaubstage: Neben 30 Tagen Urlaub hast du bei uns auch am 24.12. und 31.12. frei entspannter kann das Jahr nicht ausklingen.
- Stylisches Büro: Ein modernes Büro in der Nähe der Frankfurter Messe mit toller
 Verkehrsanbindung wartet auf dich. Dazu kommen Highlights wie eine voll ausgestattete Küche, ein Tischkicker, ein Sofaraum und sogar Parkmöglichkeiten.
- Genuss & Benefits: Kostenlose Getränke (Kaffee, kalte Getränke), exklusive Corporate Benefits und regelmäßige Teamevents sorgen dafür, dass dir nichts fehlt. Unser Bürohund Mikasi sorgt zusätzlich für gute Laune!
- Erfolg lohnt sich: Neben einem jährlichen Bonus, der an den Erfolg des Unternehmens gekoppelt ist, profitierst du von einem transparenten Bonussystem, das deine Leistungen honoriert.
- Weiterbildung & Kreativität: Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten und die Teilnahme an Fachkongressen und Konferenzen gehören bei uns genauso dazu wie der Freiraum, deine eigenen Ideen und Konzepte zu entwickeln.
- Motivierendes Arbeitsklima: Wir legen großen Wert auf ein unterstützendes Arbeitsumfeld, in dem Spaß an der Arbeit und gemeinsame Erfolge immer im Vordergrund stehen.

Klingt das für dich nach einer spannenden und interessanten Tätigkeit? Dann komm jetzt in das Team von justTRADE und gestalte unser Angebot aktiv mit!

Wir freuen uns auf die Zusendung deiner aussagekräftigen und vollständigen Bewerbungsunterlagen inklusive deines frühestmöglichen Starttermins sowie deiner Gehaltvorstellungen an:

JT Technologies GmbH – justTRADE Eva Zieher Hamburger Allee 14 60486 Frankfurt am Main karriere@iusttrade.com

Wir freuen uns darauf, dich kennenzulernen!